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Lot # Lot Title Final Price
1 1877 NATIONAL LEAGUE CHAMPION BOSTON RED STOCKINGS JOSEPH WOOD STUDIO TEAM COMPOSITE PSA AUTHENTIC $12,865
2 1869 CINCINNATI RED STOCKINGS TEAM PHOTO CDV $4,061
3 1887 N172 BILL BLAIR (THROW, L/HAND HEAD HIGH, LOOKING FRONT-HAMILTONS) NM-MT SGC 88 $1,756
4 1887 N28 ALLEN & GINTER ADRIAN C. ANSON $1,720
5 1887 N28 ALLEN & GINTER HALL OF FAME LOT OF 3 - MIKE KELLY, JOHN WARD AND JOHN CLARKSON $1,034
6 1888 SCRAPPS TOBACCO DIE-CUT LOT OF 3 INCLUDING DAN BROUTHERS $704
7 1888 WG1 JOSEPH MULVEY EX+ SGC 70 $389
8 1895 MAYO CUT PLUG N300 KID NICHOLS G-VG BVG 2.5 $2,448
9 1895 N300 MAYO CUT PLUG MONTE WARD (2ND BASE) VG PSA 3 $1,669
10 1898 CAMEO PEPSIN PIN LOT OF 6 $1,756
11 1902-11 W600 SPORTING LIFE CABINET RUBE WADDELL VG-EX PSA 4 $3,862
12 1902-11 W600 SPORTING LIFE CABINET CHRISTY MATHEWSON PSA AUTHENTIC $7,986
13 1905 PHILADELPHIA ATHLETICS (AMERICAN LEAGUE CHAMPIONS) POSTCARD FAIR SGC 20 $196
14 1906 DETROIT TIGERS SPORTING LIFE TEAM COMPOSITE POSTCARD PSA AUTHENTIC $9,582
15 1909 E102 SET OF 25 SHERRY MAGEE VG PSA 3 $240
16 1909 E95 PHILADELPHIA CARAMEL CHIEF BENDER EX SGC 60 $775
17 1909 E97 BRIGGS (COLOR) JOE BIRMINGHAM VG PSA 3 $262
18 1909 T204 RAMLY BOBBY WALLACE EX-MT PSA 6 $3,114
19 1909/11 T206 TY COBB (BAT ON SHOULDER) NM-MT PSA 8 $25,076
20 1909-11 T206 ADDIE JOSS (PORTRAIT) EX-MT PSA 6 $1,517
21 1909-11 T206 BILL HART (LITTLE ROCK) EX-MT PSA 6 $840
22 1909-11 T206 CARL LUNDGREN (CHICAGO) NM PSA 7 $19,078
23 1909-11 T206 CHARLIE FRITZ EX-MT PSA 6 $1,118
24 1909-11 T206 CHIEF BENDER (PITCHING WITH TREES) EX-MT PSA 6 $694
25 1909-11 T206 CHRISTY MATHEWSON (DARK CAP) EX-MT PSA 6 $1,720
26 1909-11 T206 CHRISTY MATHEWSON (DARK CAP) VG-EX PSA 4 $520
27 1909-11 T206 CHRISTY MATHEWSON (PORTRAIT) EX-MT PSA 6 $3,114
28 1909-11 T206 CY YOUNG (CLEVELAND, PORTRAIT) VG+ PSA 3.5 $694
29 1909-11 T206 CY YOUNG (CLEVELAND, PORTRAIT) EX-MT PSA 6 $3,432
30 1909-11 T206 DODE PASKERT MINT PSA 9 (OC) (1/2) $704
31 1909-11 T206 ED KILLIAN (PITCHING) NM-MT PSA 8 $1,253
32 1909-11 T206 FRANK CHANCE (PORTRAIT, YELLOW BACKGROUND) AND JOE TINKER (PORTRAIT) - BOTH EX PSA 5 $1,517
33 1909-11 T206 "NODGRASS" VARIATION VG SGC 40 $1,034
34 1909-11 T206 GEORGE BROWN (WASHINGTON) NM PSA 7 $1,379
35 1909-11 T206 HUGH DUFFY EX-MT PSA 6 $775
36 1909-11 T206 HUGHIE JENNINGS NM PSA 7 $1,379
37 1909-11 T206 J. ROSS HELM EX-MT PSA 6 $520
38 1909-11 T206 JIGGS DONOHUE NM PSA 7 $832
39 1909-11 T206 JOE KELLEY PSA PR 1 (MISSING RED INK) $320
40 1909-11 T206 JOE TINKER (PORTRAIT) NM PSA 7 $2,125
41 1909-11 T206 JOHN MCGRAW MINT PSA 9 (1/4) $20,035
42 1909-11 T206 KLEINOW (BOSTON) NM PSA 7 $2,291
43 1909-11 T206 MILLER HUGGINS NM PSA 7 $1,253
44 1909-11 T206 NAP LAJOIE (PORTRAIT) EX PSA 5 $572
45 1909-11 T206 SCOOPS CAREY NM PSA 7 $2,339
46 1909-11 T206 SHERRY MAGIE VG PSA 3 $18,840
47 1909-11 T206 TOM GUIHEEN (BROWN HINDU BACK) EX-MT PSA 6 $1,379
48 1909-11 T206 TY COBB (GREEN PORTRAIT) VG-EX PSA 4 $2,291
49 1909-11 T206 TY COBB (PORTRAIT, GREEN BACKGROUND) VG PSA 3 $1,379
50 1909-11 T206 VIC WILLIS (PITTSBURG) EX-MT PSA 6 $1,139
51 1909-11 T206 WALTER JOHNSON (PORTRAIT) EX PSA 5 $1,490
52 1909-11 T206 WALTER JOHNSON (PORTRAIT) EX+ SGC 5.5 $2,082
53 1909-11 T206 WILLIE KEELER (WITH BAT) NM PSA 7 $1,720
54 1909-11 T206 HALL OF FAME PSA GRADED LOT OF 6 INCLUDING SPEAKER $1,420
55 1909-11 HALL OF FAME PORTRAIT PSA GRADED LOT OF 4 - YOUNG, CHANCE, WADDELL AND BENDER $940



56 1909-11 T206 EX PSA 5 OR BETTER LOT OF 3 SOUTHERN LEAGUES - BASTIAN, HOWARD, AND SIETZ $924
57 1910 T210 OLD MILL EX PSA 5 GRADED LOT OF 6 ( 5 ARE 1/1) $853
58 1910 T210 OLD MILL PSA GRADED LOT OF 13 (NINE ARE 1/1) $853
59 1909-12 PX7 SWEET CAPORAL DOMINO DISCS HIGH GRADE PSA LOT OF 19 DIFFERENT $2,082
60 1910 P2 SWEET CAPORAL PIN JOHNNY BATES MINT PSA 9 (1/1) $240
61 1910 M116 SPORTING LIFE NM PSA 7 LOT OF 5 INCLUDING EDDIE COLLINS $1,669
62 1910 BISHOP & CO. E221 SAN FRANCISCO SEALS (WITH BUCK WEAVER) $2,342
63 1910 E104-1 NADJA HOME RUN BAKER PHILADELPHIA ATHLETICS WORLD CHAMPIONS 1910 (BLANK BACK) VG-EX SGC 4 (MK) (1/1) $880
64 1910 E286 JU JU DRUM TY COBB VG-EX PSA 4 (1/1) $13,028
65 1910 E93 STANDARD CARAMEL CHIEF BENDER EX-MT PSA 6 $1,290
66 1910 E93 STANDARD CARAMEL FRED CLARKE EX-MT PSA 6 $1,290
67 1910 E96 PHILADELPHIA CARAMEL PSA GRADED LOT OF 3 HALL OF FAMERS - LAJOIE, JENNINGS AND CLARK(E) $1,379
68 1911 E94 GEORGE CLOSE CANDY SHERRY MAGEE EX PSA 5 $581
69 1911 E94 GEORGE CLOSE CANDY TERRY TURNER VG-EX SGC 50 $520
70 1911 E94 GEORGE CLOSE CANDY VG SGC 40 GRADED LOT OF 3 - DEVLIN, DEVORE AND KLEINOW $1,231
71 1911 JOHN MCGRAW JONES, KEYSER AND ARRAS CABINET CARD (ONLY 3 KNOWN) AUTHENTIC PSA $1,932
72 1911 STEVENS FIREARMS PHILADELPHIA ATHLETICS CONNIE MACK VG-EX PSA 4 (1/1) $853
73 1911 T201 MECCA DOUBLEFOLDERS LOT OF 9 ALL PSA GRADED INC WHEAT AND MCGINNITY $1,420
74 1911 T205 GOLD BORDER FRED BECK NM-MT PSA 8 (1/1) $4,248
75 1911 T205 GOLD BORDER KID ELBERFELD NM-MT PSA 8 (1/2) $5,141
76 1911 T205 GOLD BORDER LOT OF 4 - CADY, FRICK, LEE, AND PHELAN - ALL EX PSA 5 $775
77 1911 T205 GOLD BORDER PSA GRADED LOT OF 9 INCLUDING JIMMY COLLINS $704
78 1911 T205 GOLD BORDER WATTY LEE NM PSA 7 (1/4) $968
79 1912 T202 HASSAN TRIPLE FOLDER TY COBB/GEORGE MORIARITY "GOOD PLAY AT THIRD" NM-MT PSA 8 (MC) $880
80 1912 T202 HASSAN TRIPLE FOLDER TY COBB/GEORGE MORIARITY "TY COBB STEALS THIRD" VG PSA 3 $694
81 1912 T207 BROWN BACKGROUND RUBE MARQUARD EX PSA 5 $240
82 1912 T207 BROWN BORDER GROVER HARTLEY (BROADLEAF BACK) VG-EX PSA 4 $240
83 1912 T207 BROWN BORDER ALEXANDER MCCARTHY (RED CYCLE BACK) EX PSA 5 $4,774
84 1912 T207 BROWN BORDER ANONYMOUS BACKS LOT OF 5 ALL PSA GRADED $528
85 1912 T207 BROWN BORDER BROADLEAF BACK LOT OF 5 ALL GRADED PSA 4 OR BETTER $1,892
86 1912 T207 BROWN BORDER CHIEF BENDER EX-MT PSA 6 $704
87 1912 T207 BROWN BORDER DON CARLOS RAGAN (BROADLEAF BACK) VG+ PSA 3.5 $1,016
88 1912 T207 BROWN BORDER ED CICOTTE PR SGC 10 $120
89 1912 T207 BROWN BORDER EUGENE WOODBURN (BROADLEAF BACK) EX PSA 5 $581
90 1912 T207 BROWN BORDER F. H. BILL LANGE (BROADLEAF BACK) VG+ PSA 3.5 $694
91 1912 T207 BROWN BORDER FRANK CHANCE EX-MT PSA 6 $1,139
92 1912 T207 BROWN BORDER FRED BLANDING (BROADLEAF BACK) VG-EX PSA 4 $763
93 1912 T207 BROWN BORDER HOWARD CAMNITZ NM PSA 7 (1 OF 4) $640
94 1912 T207 BROWN BORDER JACQUES FOURNIER (BROADLEAF BACK) EX-MT PSA 6 (MC) $630
95 1912 T207 BROWN BORDER JOE TINKER EX PSA 5 $1,231
96 1912 T207 BROWN BORDER JOHN B. ADAMS (ANONYMOUS BACK) GOOD PSA 2 $353
97 1912 T207 BROWN BORDER LOT OF 11 EX-MT PSA 6 OR BETTER $3,114
98 1912 T207 BROWN BORDER LOT OF 13 VG-EX+ PSA 4.5 INC MARQUARD & CAREY $1,290
99 1912 T207 BROWN BORDER LOT OF 15 VG PSA 3 $3,944
100 1912 T207 BROWN BORDER LOT OF 32 EX PSA 5 $3,515
101 1912 T207 BROWN BORDER LOT OF 4 (BROADLEAF BACKS) ALL GRADED PSA 2 OR BETTER $520
102 1912 T207 BROWN BORDER LOT OF 42 VG-EX PSA 4 $2,900
103 1912 T207 BROWN BORDER LOT OF 8 POOR/GOOD PSA 1-2 INC. MCKECHNIE $468
104 1912 T207 BROWN BORDER MIKE DONLIN (ANONYMOUS BACK) VG+ PSA 3.5 $4,061
105 1912 T207 BROWN BORDER MORRIS RATH (BROADLEAF BACK) EX PSA 5 (MC) $630
106 1912 T207 BROWN BORDER NAPOLEON BACK LOT OF 4 PSA GRADED $581
107 1912 T207 BROWN BORDER O. C. PETERS (BROADLEAF BACK) VG-EX PSA 4 $1,231
108 1912 T207 BROWN BORDER PADDY LIVINGSTON (SMALL C ON SHIRT) VG-EX PSA 4 $1,139
109 1912 T207 BROWN BORDER RAFAEL ALMEIDA (BROADLEAF BACK) EX-MT PSA 6 $3,259
110 1912 T207 BROWN BORDER RED CYCLE BACK LOT OF 3 ALL PSA GRADED $704
111 1912 T207 BROWN BORDER WALTER JOHNSON EX PSA 5 $880
112 1912 T207 BROWN BORDER ZACK WHEAT VG-EX+ PSA 4.5 $264
113 1912 T227 SERIES OF CHAMPIONS RUBE MARQUARD GOOD PSA 2 $515



114 1912 L1 HELMAR LEATHER #131 TRIS SPEAKER $3,515
115 1912 L1 HELMAR LEATHER FRANK "HOMERUN" BAKER $3,426
116 1914 TIM J. JORDAN BASEBALL CARD GAME COMPLETE SET OF 72 WITH BOX, RULES, PLAYING FIELD - FINEST KNOWN $1,720
117 1914-18 B18 BLANKET TY COBB (WHITE INFIELD) $436
118 1915 CRACKER JACK #30 TY COBB NM-MT PSA 8 $25,716
119 1915 E106 AMERICAN CARAMEL TRIS SPEAKER GD SGC 30 $775
120 1916 ZEENUT PACIFIC COAST LEAGUE SWEDE RISBERG PSA AUTHENTIC $528
121 1916 BOSTON STORE #82 JOE JACKSON VG PSA 3 $14,700
122 1917 BOSTON STORE (19) AND COLLINS-MCCARTHY (5) LOT WITH MCGRAW AND HOOPER $1,355
123 1917 COLLINS-MCCARTHY #19 GEORGE BURNS SGC 50, 1921 AMERICAN CARAMEL HOME RUN BAKER SGC 50 AND 1922 AMERICAN CARAMEL BOB SHAWKEY SGC 60 $566
124 1919-21 W514 (50), 1920 W516-1 (4), AND 1921 W516-1-2 (2) LOT WITH MANY HALL OF FAMERS PLUS EXTRAS $1,837
125 1919-21 W514 LOT OF 4 BLACK SOX PLAYERS - FELSH, GANDIL, RISBERG AND WILLIAMS $515
126 1920'S JIMMY FOXX AND GROVER ALEXANDER GRADED EXHIBIT CARDS $572
127 LOT OF 4 JOHN MCGRAW PRE-WAR BASEBALL CARDS INC. HIS 1921 E121 AMERICAN CARMEL CARD $317
128 1922 E121 SERIES OF 120 BABE RUTH (HOLDING BIRD) VG PSA 3 $1,139
129 LOT OF (3) 1926 SPALDING CHAMPIONS GEM MINT PSA 10 INCLUDING BABE ADAMS - ALL 1 OF 1 $704
130 1927-28 MALLORQUINA CARAMELS CUBAN LEAGUE PSA GRADED LOT OF 6 (ONLY ONES EVER GRADED) $353
131 1930'S - 1940'S SHOEBOX LOT OF 46 GOUDEYS, 83 PLAYBALLS AND 5 SALUTATION EXHIBITS $1,139
132 1932 R328 US CARAMEL #23 JIMMY FOXX NM PSA 7 $3,120
133 1932 R328 US CARAMEL #29 GEORGE EARNSHAW NM-MT PSA 8 $1,379
134 1932 R328 US CARAMEL PAIR OF NM PSA 7'S - #19 WALLY BERGER AND #24 LEFTY O'DOUL $2,225
135 1932 US CARAMEL LOT OF 9 ALL PSA GRADED INC HORNSBY, FRISCH, SIMMONS AND MARANVILLE $1,932
136 1933 DELONG #8 KI KI CUYLER NM SGC 84 $640
137 1933 GOUDEY #144 BABE RUTH PSA AUTHENTIC $3,586
138 1933 GOUDEY #149 BABE RUTH PSA AUTHENTIC $2,082
140 1933 GOUDEY #220 LEFTY GROVE NM-MT PSA 8 $2,700
141 1934 GOUDEY #19 LEFTY GROVE MINT PSA 9 (1/5) $7,721
143 1934 GOUDEY #61 LOU GEHRIG NM-MT PSA 8 $10,626
144 1934 GOUDEY #62 HANK GREENBERG EX+ SGC 70 $572
145 1935 DIAMOND STAR HALL OF FAME NM-MT PSA 8 PAIR - #43 TED LYONS AND #64 JIMMIE FOXX (OC) $436
146 1933-36 ZEENUT PCL STUTZ (WITH COUPON) AND 1913 ZEENUT PCL LEARD (W/O COUPON) - BOTH VG SGC 40 $238
147 1935 ZEENUT JOE DIMAGGIO (THROWING) WITH TAB AUTOGRAPHED (FROM THE BARRY HALPER COLLECTION) $12,865
148 1936 S AND S "THE NATIONAL GAME" COMPLETE WITH CARDS, BOX, SCOREBOARD, PEGS, INSTRUCTIONS, ETC $2,225
149 1939 PLAY BALL #36 JOE DIMAGGIO NM PSA 7 $1,290
150 VINTAGE BASEBALL SCRAPBOOK WITH 1930'S CARDS AND PREMIUMS INCLUDING RUTH AND GEHRIG (2) EXHIBIT 4 ON 1'S $1,490
151 1870'S BROOKLYN EXCELSIOR BASEBALL CLUB RIBBON $763
152 1903 JOHN MCGRAW SIGNED LETTER ON HOTEL VICTORIA STATIONARY $2,772
153 SEPTEMBER 6, 1907 NEW YORK YANKEES AT PHILADELPHIA ATHLETICS SCORED PROGRAM (RUBE WADDELL ON COVER) $572
154 1908 NAPOLEON LAJOIE WATCH FOB AND SCORER $262
155 HARRY PULLIAM CIGAR BOX LABEL $180
156 1910 BOSTON RED SOX/WASHINGTON SENATORS LARGE PANORAMA FEATURING WALTER JOHNSON $4,248
157 C. 1912 AMERICAN LEAGUE BASEBALL WITH BOX $2,886
159 1914 BALTIMORE FEDERAL LEAGUE STOCK CERTIFICATE $832
161 ED CICOTTE SIGNED GOVERNMENT POSTCARD PSA/DNA AUTHENTIC $1,231
163 09/09/25 CHIEF BENDER HANDWRITTEN SIGNED LETTER $3,523
164 1920'S CHARLES COMISKEY AND HARRY GRABINER PAIR OF TYPED SIGNED LETTERS ON CHICAGO WHITE SOX LETTERHEAD $799
165 JOHN MCGRAW SIGNED PHOTO $1,932
166 MAY 15, 1929 TRIS SPEAKER SIGNED UNCONDITIONAL RELEASE NOTICE FROM THE NEWARK BASEBALL CLUB $1,139
167 MORDECAI BROWN CUT SIGNATURE PSA/DNA AUTHENTIC $940
168 GROVER ALEXANDER SIGNED LETTER $2,573
169 1923-25 TY COBB LOUISVILLE SLUGGER GAME USED BAT GRADED MEARS A6 $9,665
170 11/14/58 TY COBB SIGNED CHECK $940
171 TY COBB SIGNED CHECK MINT PSA 9 $940
172 TY COBB HANDWRITTEN LETTER FROM 1960 $1,231
173 LOT OF 3 TY COBB SIGNED CHECKS ALL GRADED NM-MT PSA 8 $2,520
174 PAIR OF VINTAGE KODAK SAFETY FILM BOXES SIGNED BY TY COBB $1,016
175 08/20/49 LARRY LAJOIE SIGNED EXHIBIT HALL OF FAME CARD $775
176 HONUS WAGNER SIGNED CHECK PSA 9 $1,720



177 1925 PITTSBURGH PIRATES WORLD CHAMPIONS PANORAMIC TEAM PHOTO FRAMED $2,578
178 1925 WALTER JOHNSON MILK PROMOTION 3 X 4 INCH MOVIE SLIDE - ONLY KNOWN $389
179 08/08/42 WALTER JOHNSON TWO SIDED HANDWRITTEN LETTER $1,451
180 WALTER JOHNSON SIGNED CHECK PSA 9 $1,720
181 CY YOUNG SIGNED BLACK & WHITE HALL OF FAME POSTCARD PSA/DNA AUTHENTIC $1,451
182 CY YOUNG SINGLE SIGNED BASEBALL $2,082
183 HOME RUN BAKER SIGNED AND INSCRIBED ALBUM PAGE $264
185 1923 YANKEE STADIUM OPENING DAY PRESS PIN $14,882
186 1920'S BABE RUTH SIGNED AND INSCRIBED PHOTO $2,636
187 1927 BABE RUTH AND LOU GEHRIG BARNSTORMING SIGNED BALL $5,530
188 1927 NEW YORK YANKEE TEAM SIGNED BASEBALL $2,693
189 1929 NEW YORK YANKEES SPRING TRAINING PANORAMA $2,963
191 CIRCA 1930 HERB PENNOCK SIGNED GEORGE BURKE PHOTO TO NEW YORK YANKEE TEAMMATE DUSTY RHODES PSA AUTHENTIC $726
192 CIRCA 1930 HERB PENNOCK SIGNED PHOTO TO NEW YORK YANKEE TEAMMATE DUSTY RHODES PSA AUTHENTIC $262
194 03/27/43 TONY LAZZERI SIGNED CHECK MINT PSA 9 AUTOGRAPH $1,290
195 1930'S MLB STARS SIGNED BASEBALL W/ RUTH, GROVE AND HEILMANN $1,720
196 11/13/52 CHARLES "KID" NICHOLS SIGNED GOVERNMENT POSTCARD $775
197 CHUCK KLEIN SIGNED GEORGE BURKE PHOTO $1,034
198 DAZZY VANCE AUTOGRAPHED 3 BY 5 INDEX CARD WITH MINT PSA/DNA 9 SIGNATURE $428
199 HACK WILSON, AND 3 OTHERS SIGNED PAGE $694
200 1932 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONS TEAM SIGNED BASEBALL $8,908
201 1932 WORLD SERIES PROGRAM - CUBS VS. YANKEES $954
202 PHOTO SIGNED BY NEW YORK YANKEE WALLY PIPP $572
203 LOU GEHRIG SIGNED 8X10 PHOTO $14,678
204 JULY 4, 1941 LOU GEHRIG MEMORIAL DAY TICKET STUBB $799
205 1936 NEW YORK YANKEES SIGNED 16 X 10 PHOTO INC. GEHRIG AND DIMAGGIO $7,260
206 SPECTACULAR BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL $31,129
207 1937 AL ALL-STAR SIGNED BASEBALL W/ GEHRIG AND DIMAGGIO $3,432
208 BABE RUTH AND JACK DEMPSEY SIGNED BASEBALL $1,892
209 BABE RUTH BACK SIGNED BUSINESS CARD $2,339
210 BABE RUTH BENRUS WATCH W/ FIGURAL CASE $1,231
211 ORIGINAL "BABE" SHEET MUSIC COMPOSED BY PETER DEROSE AND DEDICATED TO BABE RUTH $240
212 BABE RUTH SIGNED BUSINESS CARD $2,405
213 BABE RUTH'S OWN BOOK OF BASEBALL ADVERTISING DISPLAY $940
214 BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL $7,260
215 BANNED BASEBALL PLAYER SIGNATURE LOT - CHICK GANDIL, HAL CHASE AND HEINIE ZIMMERMAN $1,016
216 BEAUTIFULLY SIGNED BABE RUTH HEAD SHOT PHOTO $2,836
217 1940'S BABE RUTH SIGNED AND INSCRIBED OFFICIAL AMERICAN LEAGUE BASEBALL $1,596
218 1940'S NEW YORK WORLDS FAIR ACADEMY OF SPORT CERTIFICATE SIGNED BY BABE RUTH $3,862
219 1948 OFFICIAL BABE RUTH WATCH PLUS CASE WITH ORIGINAL AD $389
220 1932 KI KI CUYLER SIGNED PHOTO (FROM MAGAZINE) $704
221 05/09/33 KENESAW M. LANDIS TLS ON COMMISSIONER LETTERHEAD $528
222 1932 HANK GREENBERG LOUISVILLE SLUGGER GAME USED SIDEWRITTEN BAT MEARS A10 $17,569
224 02/02/44 EDDIE COLLINS TSL ON BOSTON RED SOX LETTERHEAD $264
225 HILTON SMITH SIGNED AND INSCRIBED INDEX CARD $264
226 JIMMIE FOXX CUT SIGNATURE $640
227 JIMMIE FOXX SIGNED GEORGE BURKE PHOTO $1,034
228 JIMMIE FOXX, FRANK BAKER, PAUL WANER, MICKEY COCHRANE, LEFTY GROVE, CARL HUBBELL, RAY SHALK, CHARLIE GEHRINGER SIGNED BASEBALL $2,963
229 ROY HARTZELL'S SILVER LIFETIME BASEBALL PASS $472
230 1948 LEAF #54 BOBBY ADAMS EX PSA 5 $264
231 1948 LEAF BASEBALL LOT OF 40 ( 36 DIFFERENT) INCLUDING #1 JOE DIMAGGIO VG-EX SGC 50 $1,118
232 1948 LEAF PSA GRADED BASEBALL LOT OF 40 DIFFERENT $853
233 1948 BOWMAN #5 BOB FELLER NM-MT PSA 8 $428
234 1948 BOWMAN #38 RED SCHOENDIENST NM-MT PSA 8 $1,034
235 1948 BOWMAN BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 11 INCLUDING KINER, MIZE, AND SLAUGHTER $1,562
236 1948 BOWMAN COMPLETE AUTOGRAPHED SET $4,570
237 1948-59 BOWMAN AND TOPPS PSA 5-8 GRADED LOT OF 17 (11 HALL OF FAMERS) $775
239 1949 BOWMAN #46 ROBIN ROBERTS ROOKIE NM-MT PSA 8 $528



240 1949 BOWMAN #50 JACKIE ROBINSON ROOKIE NM-MT PSA 8 $2,578
241 1949 BOWMAN #60 YOGI BERRA MINT PSA 9 $2,904
243 1949 BOWMAN #84 ROY CAMPANELLA ROOKIE NM-MT PSA 8 $880
245 1949 BOWMAN #100 GIL HODGES ROOKIE NM-MT PSA 8 $640
246 1949 BOWMAN #103 JOE TIPTON MINT PSA 9 (1/3) $600
248 1949 BOWMAN #120 CLIFF FANNIN MINT PSA 9 (1/3) $600
250 1949 BOWMAN #126 AL BRAZLE (SCRIPT NAME ON BACK) MINT PSA 9 (1/2) $990
251 1949 BOWMAN #142 EDDIE WAITKUS MINT PSA 9 (1/2) $1,199
253 1949 BOWMAN #168 DOYLE LADE MINT PSA 9 (1/2) $1,452
255 1949 BOWMAN #224 SATCHELL PAIGE ROOKIE NM-MT PSA 8 $3,426
256 1949 BOWMAN #226 DUKE SNIDER MINT PSA 9 $7,075
257 1949 BOWMAN #226 DUKE SNIDER ROOKIE NM SGC 84 $853
258 1949 BOWMAN #233 LARRY DOBY NM-MT PSA 8 $572
259 1949 BOWMAN #238 BOB LEMON NM-MT PSA 8 $940
260 1950 BOWMAN #98 TED WILLIAMS MINT PSA 9 $6,380
261 1949 - 1955 BOWMAN BASEBALL LOT OF 80 WITH MANY STARS INCLUDING MANTLE (2), CAMPANELLA (2), MAYS, FORD (2), PLUS MORE $1,517
262 1949-59 BOWMAN & TOPPS PSA GRADED BASEBALL LOT OF 16 (12 HALL OF FAMERS) $763
263 1950 HAGES ICE CREAM JIM MORAN EX SGC 60 $178
264 1951 BOWMAN #26 PHIL RIZZUTO NM PSA 7 AND 1953 BOWMAN COLOR #33 PEE WEE REESE NM-MT PSA 8 (OC) $480
265 1951 BOWMAN #165 TED WILLIAMS NM PSA 7 $694
266 1951 BOWMAN #253 MICKEY MANTLE ROOKIE PR PSA 1 (MC) $1,139
267 1951 BOWMAN #253 MICKEY MANTLE ROOKIE PSA AUTHENTIC $5,407
268 1951 BOWMAN BASEBALL LOT OF 137 DIFFERENT WITH HOFERS INCLUDING FORD, BERRA, REESE, RIZZUTO AND 13 OTHER HALL OF FAMERS $1,517
269 1951 TOPPS CONNIE MACK ALL-STARS LOT OF 3 - WAGNER, SPEAKER AND J. COLLINS $940
270 1951 TOPPS RED BACKS NEAR SET (42/52) $349
271 1951 TOPPS RED BACKS UNOPENED PACK LOT OF 20 $1,139
272 1951 TOPPS RED BACKS NEAR SET (49/52) $840
273 1951 TOPPS UNDATED TEAM CARDS - BROOKLYN DODGERS AND WASHINGTON SENATORS $238
274 1952 BOWMAN #30 RED SCHOENDIENST MINT PSA 9 $480
275 1952 BOWMAN #196 STAN MUSIAL NM-MT (OC) PSA 8 $240
276 1952 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 252 $5,141
277 1952 BOWMAN BASEBALL LOT OF 61 DIFFERENT INCLUDING BERRA, RIZZUTO, REESE, CAMPANELLA AND 7 OTHER HALL OF FAMERS $1,837
278 1952 TOPPS #15 JOHNNY PESKY (BLACK BACK) NM-MT PSA 8 $940
279 1952 TOPPS #20 BILLY LOES EX-MT+ PSA 6.5 $1,640
280 1952 RED MAN TOBACCO #15 WILLIE MAYS MINT PSA 9 (1/1) $11,306
281 1952 TOPPS #22 DOM DIMAGGIO (BLACK BACK) NM-MT PSA 8 $1,513
282 1952 TOPPS #39 DIZZY TROUT (BLACK BACK) NM-MT PSA 8 $2,448
283 1952 TOPPS #49 JOHNNY SAIN ERROR (JOE PAGE BACK) EX+ PSA 5.5 $853
284 1952 TOPPS #64 ROY SIEVERS (RED BACK) NM-MT+ PSA 8.5 $1,231
285 1952 TOPPS #148 JOHNNY KLIPPSTEIN MINT PSA 9 (1/3) $1,892
286 1952 TOPPS #170 GUS BELL MINT PSA 9 (OC) $178
287 1952 TOPPS #179 FRANK SMITH MINT PSA 9 (OC) (1/1) $120
288 1952 TOPPS #191 YOGI BERRA NM PSA 7 $1,517
289 1952 TOPPS #200 RALPH HOUK NM-MT+ PSA 8.5 $940
290 1952 TOPPS #204 RON NORTHEY NM-MT+ 8.5 $428
291 1952 TOPPS #305 PAUL RICHARDS NM-MT+ PSA 8.5 $924
292 1952 TOPPS #314 ROY CAMPANELLA PSA AUTHENTIC $624
293 1952 TOPPS #261 WILLIE MAYS NM-MT PSA 8 $6,380
295 1952 TOPPS #315 LEO DUROCHER NM-MT PSA 8 $2,520
296 1952 TOPPS #319 RUBE WALKER NM-MT PSA 8 $3,586
297 1952 TOPPS #324 WARREN HACKER MINT PSA 9 $1,597
298 1952 TOPPS #326 GEORGE SHUBA NM PSA 7 $528
299 1952 TOPPS #333 PEE WEE REESE NM-MT PSA 8 $4,248
300 1952 TOPPS #338 SAL YVARS NM-MT+ PSA 8.5 $2,022
301 1952 TOPPS #341 HAL JEFFCOAT NM-MT+ PSA 8.5 $2,963
302 1952 TOPPS #342 CLEM LABINE NM-MT PSA 8 $1,172
303 1952 TOPPS #344 EWELL BLACKWELL MINT PSA 9 (OC) $436
304 1952 TOPPS #357 SMOKEY BURGESS NM-MT PSA 8 $1,998



305 1952 TOPPS #361 BILL POSEDEL MINT PSA 9 (1/4) $1,720
306 1952 TOPPS #375 JACK MERSON MINT PSA 9 $1,452
307 1952 TOPPS #377 CHUCK DRESSEN NM-MT PSA 8 $7,919
308 1952 TOPPS #382 SAM JONES NM+ PSA 7.5 $1,034
309 1952 TOPPS #384 FRANK CROSETTI NM PSA 7 $1,034
310 1952 TOPPS #389 BEN WADE NM-MT PSA 8 $1,253
311 1952 TOPPS #390 GLENN NELSON NM-MT PSA 8 $2,963
312 1952 TOPPS #394 BILLY HERMAN NM-MT PSA 8 $2,772
313 1952 TOPPS #396 DICK WILLIAMS PSA 7 NM $1,669
314 1952 TOPPS BASEBALL EX PSA 5 GRADED LOT OF 50 INCLUDING SNIDER, MARTIN AND HODGES $3,355
315 1952 TOPPS BASEBALL EX PSA 5 LOT OF 12 HIGH NUMBERS INCLUDING MCDOUGALD, AND THOMSON $4,915
316 1952 TOPPS BASEBALL EX+ PSA 5.5 LOT OF 15 INCLUDING RIZZUTO, LEMON, MORGAN, LAVAGETTO AND MILLER $5,777
317 1952 TOPPS BASEBALL EX-MT PSA 6 GRADED LOT OF 78 DIFFERENT $6,083
318 1952 TOPPS BASEBALL EX-MT PSA LOT OF 8 HIGH NUMBERS INCLUDING WILHELM, BURGESS AND CROWE $3,769
319 1952 TOPPS BASEBALL EX-MT+ PSA 6.5 LOT OF 18 WITH 3 HIGH NUMBERS INCLUDING JOE BLACK $4,915
320 1952 TOPPS BASEBALL LOT OF 54 DIFFERENT INCLUDING FELLER, SNIDER, HODGES, RIZZUTO, AND OTHER HALL OF FAMERS $2,963
321 1952 TOPPS BASEBALL MINT PSA 9 (OC) LOT OF 4 INCLUDING 3 HIGH NUMBERS $840
322 1952 TOPPS BASEBALL NM PSA 7 FIRST SERIES LOT OF 15 INCLUDING DIMAGGIO, ZERNIAL AND LOPAT $5,020
323 1952 TOPPS BASEBALL NM PSA 7 LOT OF 20 DIFFERENT HIGH NUMBERS $11,042
324 1952 TOPPS BASEBALL NM PSA 7 LOT OF 47 DIFFERENT INCLUDING #88 BOB FELLER AND #195 MINNIE MINOSO $5,530
325 1952 TOPPS BASEBALL NM PSA 7 PAIR OF KEY HIGH NUMBERS - #347 ADCOCK AND #369 GROAT $1,066
326 1952 TOPPS BASEBALL NM+ PSA 7.5 LOT OF 14 INCLUDING 3 HIGH NUMBERS $4,147
327 1952 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 (OC) LOT OF 13 INCLUDING MIZE AND TWO HIGH NUMBERS $640
328 1952 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 3 HIGH NUMBERS $2,339
329 1952 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 5 HIGH NUMBERS $4,248
330 1952 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 5 HIGH NUMBERS $4,248
331 1952 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 LOT OF 17 DIFFERENT INCLUDING BAUER $5,522
332 1952 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 PAIR OF HALL OF FAMERS - #243 LARRY DOBY AND #246 GEORGE KELL $1,034
333 1952 TOPPS BASEBALL PSA GRADED LOT OF 17 INCLUDING NUXHALL, SLAUGHTER AND ASHBURN (ALL BUT ONE PSA 4 OR PSA 4.5) PLUS EXTRAS $4,691
334 1952 TOPPS HIGH NUMBER LOT OF 3 - #372 GIL MCDOUGALD, 392 HOYT WILHELM AND 400 BILL DICKEY $472
335 1952 - 1954 TOPPS BASEBALL LOT OF 94 WITH MANY STARS INCLUDING WILLIAMS, ROBINSON (2), PAIGE, BERRA, FORD AND OTHER STARS $1,892
336 1953 BOWMAN BLACK & WHITE PARTIAL SET (39/64) INCLUDING STENGEL EX-MT PSA 6 AND LEMON NM PSA 7 $6,991
337 1953 BOWMAN COLOR #33 PEE WEE REESE NM PSA 7 $630
338 1953 BOWMAN COLOR BASEBALL LOT OF 73 DIFFERENT $3,691
339 1953 BOWMAN COLOR COMPLETE SET WITH 141 SIGNED CARDS $5,141
340 1953 STAHL-MEYER ROY CAMPANELLA PSA AUTHENTIC $320
341 1953 TOPPS #82 MICKEY MANTLE EX PSA 5 $1,139
342 1953 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 274 $6,083
343 1953 TOPPS BASEBALL EX-MT PSA GRADED LOT OF 3 - #104 BERRA (6.5), #207 FORD AND #220 PAIGE $1,118
344 1953 TOPPS BASEBALL LOT OF 151 DIFFERENT INCLUDING ROBINSON, FELLER, CAMPANELLA, RIZZUTO AND 10 OTHER HALL OF FAMERS $1,517
345 1953 TOPPS PARTIAL SET (197/274) WITH 19 HALL OF FAMERS INCLUDING MICKEY MANTLE AND WILLIE MAYS PLUS 70 EXTRAS $1,517
346 1954 - 1962 BOWMAN AND TOPPS NM-MT PSA 7 GRADED HALL OF FAME LOT WITH MANTLE (3), KOUFAX, AARON, BERRA, ETC. $1,420
347 1954 BOWMAN #65 MICKEY MANTLE NM+ SGC 86 $1,562
348 1954 BOWMAN #66 TED WILLIAMS EX-MT PSA 6 $1,139
349 1954 BOWMAN BASEBALL LOT OF 120 DIFFERENT INCLUDING MANTLE, MAYS, BERRA AND 12 OTHER HALL OF FAMERS $3,586
350 1954 BOWMAN BASEBALL NEAR SET (224/225) WITH #66 TED WILLIAMS $1,932
351 1954 QUAKER OATS SPORTS ODDITIES COMPLETE SET OF 27 $216
352 1954 TOPPS #1 TED WILLIAMS NM-MT PSA 8 $3,426
353 1954 TOPPS #94 ERNIE BANKS ROOKIE NM PSA 7 $1,139
354 1954 TOPPS #17 PHIL RIZZUTO MINT PSA 9 $1,720
355 1954 TOPPS #94 ERNIE BANKS ROOKIE NM-MT PSA 8 $2,831
356 1954 TOPPS #94 ERNIE BANKS ROOKIE NM-MT PSA 8 (MC) $480
357 1954 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 250 $3,775
358 1954 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 250 $1,379
359 1954 TOPPS BASEBALL LOT OF 68 DIFFERENT INCLUDING MAYS, WILLIAMS, BERRA, FORD AND 5 OTHER HALL OF FAMERS $4,468
360 1954 TOPPS NM-MN PSA 8 BROOKLYN DODGERS PAIR - #10 JACKIE ROBINSON AND #32 DUKE SNIDER $1,139
361 1955 AND 1956 TOPPS CHILDHOOD BASEBALL CARD LOT OF 91 DIFFERENT $6,991
362 1950'S EXHIBIT MACHINE DISPLAY CARD FEATURING MICKEY MANTLE, ED LOPAT, DALE MITCHELL $288



363 MICKEY MANTLE PSA GRADED COLLECTION OF 11 DIFFERENT INCLUDING RED HEART, BAZOOKA, POST, TOPPS STAND-UP, ETC $1,669
364 1950'S MOSTLY TOPPS AND BOWMAN CHILDHOOD BASEBALL CARD COLLECTION OF 251 DIFFERENT WITH MANY HALL OF FAMERS $4,562
365 1955 STAHL-MEYER GIL MCDOUGALD EX-MT PSA 6 $763
366 1955 THROUGH 1960 TOPPS PSA CARD COLLECTION OF SIX INCLUDING KOUFAX ROOKIE $763
367 1955 TOPPS #2 TED WILLIAMS NM-MT (OC) PSA 8 $216
368 1955 TOPPS #123 SANDY KOUFAX ROOKIE NM-MT PSA 8 $2,339
369 1955 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 206 $2,339
370 1955 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 206 $3,515
371 1955 TOPPS BASEBALL LOT OF 65 INCLUDING HANK AARON EX-MT PSA 6 AND WILLIE MAYS $520
372 1956 TOPPS #5 TED WILLIAMS (WHITE BACK) NM-MT PSA 8 $853
373 1956 TOPPS #31 HANK AARON AND #101 ROY CAMPANELLA - BOTH NM-MT PSA 8 $775
374 1956 TOPPS BASEBALL #79 SANDY KOUFAX NM-MT PSA 8 $520
375 1956 TOPPS #85 CLEVELAND INDIANS (NO DATE, NAME CENTER, WHITE BACK) MINT PSA 9 (1/1) $1,379
376 1956 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 340 $6,853
377 1956 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 342 $3,866
378 1956 TOPPS BASEBALL LOT OF 89 WITH HALL OF FAMERS AND STARS $566
379 1956 TOPPS HIGH GRADE LOT OF 21 INCLUDING KALINE NM-MT PSA 8, CAMPANELLA NM PSA 7 AND MATHEWS NM-MT PSA 8 $1,139
380 1957 TOPPS BASEBALL - #10 WILLIE MAYS EX PSA 5 AND #328 BROOKS ROBINSON EX-MT PSA 6 $385
381 1957 TOPPS #76 BOB CLEMENTE NM-MT PSA 8 $428
382 1957 TOPPS #76 ROBERTO CLEMENTE MINT SGC 96 $1,720
383 1957 TOPPS #95 MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED NM-MT PSA 8 $763
384 1957 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 407 $7,721
385 1957 TOPPS BASEBALL LOT OF 75 LOADED WITH STARS INCLUDING MANTLE, MAYS, B. ROBINSON, F. ROBINSON, AARON (2), ETC $1,379
386 1957 THRU 1967 TOPPS NM-MT PSA 8 LOT OF 4 WITH 2 MANTLE CARDS AND A CLEMENTE CARD $940
387 1958 HIRES ROOT BEER WITH TAB #22 RAY NARLESKI MINT PSA 9 (1/3) $196
388 1958 TOPPS #47 ROGER MARIS BASEBALL CARD NM-MT+ PSA 8.5 $3,259
389 1958 TOPPS #150 MICKEY MANTLE AND #487 MICKEY MANTLE ALL-STAR - BOTH AUTOGRAPHED $763
390 1958 TOPPS BASEBALL LOT OF 68 LOADED WITH STARS INCLUDING MANTLE AS, MARIS, AARON, CLEMENTE, MAYS, ETC. $1,139
391 1958 TOPPS BASEBALL NEAR SET (477/494) $1,034
392 1958 TOPPS PARTIALLY PSA GRADED COMPLETE SET $2,578
393 1959 BAZOOKA HARVEY KUENN (SINGLE PRINT) NM SGC 84 $924
394 1959 BAZOOKA HIGH GRADE SGC LOT OF 4 - MAZEROSKI, CEPEDA, TURLEY AND DAVENPORT $1,034
395 1959 BAZOOKA JACKIE JENSEN (SINGLE PRINT) NM SGC 84 $353
396 1959 BAZOOKA WILLIE MAYS NM-MT SGC 88 $1,669
397 1959 FLEER TED WILLIAMS NEAR SET (79/80) $566
398 1959 FLEER TED WILLIAMS PSA GRADED LOT OF 10 INCLUDING RUTH & THORPE $317
399 1959 TOPPS #10 MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED NM-MT PSA 8 $763
400 1959 TOPPS BASEBALL 3RD SERIES UNOPENED CELLO PACK VG-EX PSA 4 $468
401 1959 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 572 $4,562
402 1959 TOPPS BASEBALL LOT OF 103 LOADED WITH STARS INCLUDING MANTLE, GIBSON (3), MAYS, ETC $1,118
403 1959 TOPPS BASEBALL NEAR SET (571/572) $1,379
404 1960 POST CEREAL DON DRYSDALE $120
405 1960 POST CEREAL MICKEY MANTLE $853
406 1960 TOPPS #250 STAN MUSIAL MINT PSA 9 $853
407 1960 TOPPS BASEBALL 2ND SERIES LOT OF 2 UNOPENED WAX PACKS NM-MT PSA 8 - RIVAL ALL-STARS (MANTLE/BOYER) SHOWING ON ONE $1,034
408 1960 TOPPS BASEBALL 6TH SERIES UNOPENED CELLO PACK NM PSA 7 $428
409 1960 TOPPS BASEBALL LOT OF 2 UNOPENED WAX PACKS - NM-MT PSA 8 AND NM PSA 7 $853
410 1960 TOPPS BASEBALL LOT OF 2 UNOPENED WAX PACKS NM-MT PSA 8 $940
411 1960 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 572 $2,831
412 1960 TOPPS PARTIALLY PSA GRADED COMPLETE SET $2,578
413 1960 - 1962 TOPPS BASEBALL LOT OF 216 LOADED WITH STARS INCLUDING MANTLE $1,253
414 1961 TOPPS #300 MICKEY MANTLE AND 1962 TOPPS #53 AL HR LEADERS (ROGER MARIS) AUTOGRAPHED BOTH GRADED PSA $704
415 1961 TOPPS #472 YOGI BERRA MINT PSA 9 $1,034
416 1961 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 587 $2,900
417 1961 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 587 $2,291
418 1961 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 587 $3,866
419 1961 TOPPS BASEBALL UNOPENED WAX PACK MINT PSA 9 $704
420 LOT OF 27 HIGH GRADE 1961 TOPPS BASEBALL CARDS ALL GRADED MINT PSA 9 $1,596



421 1962 TOPPS #401 AL & NL HOMER KINGS SIGNED BY ROGER MARIS AND ORLANDO CEPEDA PSA/DNA CERTIFIED AUTHENTIC $572
422 1962 TOPPS BASEBALL 3RD SERIES UNOPENED WAX PACK (POSSIBLE MANTLE) NM-MT PSA 8 $775
423 1962 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $4,680
424 1962 TOPPS BASEBALL LOT OF 7 AUTOGRAPHED CARDS INCLUDING KEN HUBBS - ALL PSA/DNA AUTHENTIC $472
425 1962 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET 598/598 $2,339
426 1962 TOPPS BASEBALL BUCKS MICKEY MANTLE MINT PSA 9 (OC) AND ROGER MARIS MINT PSA 9 (MC) $216
427 1963 TOPPS #200 MICKEY MANTLE, 1964 TOPPS #50 MICKEY MANTLE, AND 1966 TOPPS #50 MICKEY MANTLE - ALL AUTOGRAPHED AND GRADED PSA $1,290
428 1963 TOPPS #537 PETE ROSE ROOKIE AND 1964 #125 PETE ROSE - BOTH NM PSA 7 $940
429 1963 TOPPS BASEBALL 1ST SERIES LOT OF 2 UNOPENED WAX PACKS - 1 CENT & 5 CENT - BOTH NM-MT PSA 8 $704
430 1963 - 1969 MAINLY TOPPS BASEBALL LOT LOADED WITH STARS $1,669
431 1964 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 587 $1,139
432 1964 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 587 $2,636
433 1964 TOPPS GIANT #25 MICKEY MANTLE, 1969 TOPPS #500 MICKEY MANTLE, AND 1983 DONRUSS HOF HEROES #7 MICKEY MANTLE - ALL SIGNED AND GRADED PSA $840
434 1964 TOPPS STAND-UP DON DRYSDALE MINT PSA 9 (POP 1 OF 2) $1,253
435 1965 TOPPS #155 ROGER MARIS MINT PSA 9 $704
436 1965 TOPPS #160 BOB CLEMENTE MINT PSA 9 $1,034
437 1965 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $3,191
438 1965 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $1,139
439 1965 TOPPS PUSH-PULL YOGI BERRA/MICKEY MANTLE $472
440 1966 0-PEE-CHEE #50 MICKEY MANTLE NM-MT PSA 8 $572
441 1966 TOPPS #300 BOB CLEMENTE MINT PSA 9 $1,420
442 1966 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $1,139
443 1966 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $2,339
444 1967 BAZOOKA #7/8/9 MANTLE/WAGNER/PETERS FULL PANEL NM-MT SGC 88 (1/1) $968
445 1967 TOPPS HIGH NUMBER PAIR - #581 TOM SEAVER ROOKIE NM-MT PSA 8 (OC) AND #600 BROOKS ROBINSON NM PSA 7 (OC) $520
446 1967 TOPPS #600 BROOKS ROBINSON MINT PSA 9 $1,034
447 1967 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 609 $2,291
448 1967 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 609 $3,775
449 1968 TOPPS #145 DON DRYSDALE GEM MINT 10 $238
450 1968 TOPPS #150 BOB CLEMENTE AND #374 BOB CLEMENTE ALL-STAR - BOTH MINT PSA 9 $853
451 1968 TOPPS #177 NOLAN RYAN ROOKIE NM-MT PSA 8 $1,034
452 1968 TOPPS #177 NOLAN RYAN ROOKIE CARD MINT PSA 9 $4,254
453 1968 TOPPS #280 MICKEY MANTLE MINT PSA 9 $1,034
454 1968 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $1,932
455 1968 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET (598/598) $763
456 1968 TOPPS 3D BOB CLEMENTE NM-MT PSA 8 $19,567
457 1968 TOPPS 3D CURT FLOOD NM PSA 7 $1,118
458 1968 TOPPS 3D JIM MALONEY NM PSA 7 AND BILL ROBINSON NM PSA 7 (ST) $694
459 1968 TOPPS 3D RUSTY STAUB NM PSA 7 (ST) $2,405
460 1968 TOPPS 3D WAX PACK WRAPPER PSA AUTHENTIC $686
461 1969 TOPPS #500 MICKEY MANTLE (WHITE LETTER) EX PSA 5 $572
462 1969 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 664 $1,758
463 1969 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 664 $572
464 1970 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 720 $572
465 1970 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 720 $1,379
466 1971 BAZOOKA (UNNUMBERED) LOT OF 3 FULL BOXES - B. ROBINSON/AARON/DIERKER AND AGEE/KILLEBREW/R. JACKSON (2) $349
467 1971 TOPPS #513 NOLAN RYAN, 1973 TOPPS #615 MIKE SCHMIDT ROOKIE AND 1980 TOPPS BASKETBALL #34/139/174 LARRY BIRD/MAGIC JOHNSON ROOKIE - ALL NM-MT PSA 8 $572
468 1971 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 752 $428
469 1971 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 752 $1,290
470 1971 TOPPS PARTIALLY PSA GRADED COMPLETE SET $2,339
471 1972 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 787 $704
472 1972 TOPPS BASEBALL NEAR SET (786/787) $1,669
473 1972 TOPPS CANDY LIDS TEST ISSUE WILLIE MAYS EX PSA 5 $1,805
474 1973, 1974, AND 1975 TOPPS BASEBALL COMPLETE SETS $472
475 1975 TOPPS #223 ROBIN YOUNT ROOKIE MINT PSA 9 $428
476 1975 TOPPS MINI BASEBALL COMPLETE SET OF 660 $472
477 1975 TOPPS MINI UNOPENED WAX BOX $990
478 1970'S TOPPS BASEBALL LOT OF 3 UNOPENED CELLO PACKS WITH STARS SHOWING 1975 MINT PSA 9, 1977 MINT PSA 9, 1975 NM-MT 8 $216



479 1976 (2), 1977, 1978, 1979, 1980 AND 1982 TOPPS TRADED BASEBALL COMPLETE SETS $349
480 MASSIVE 1970'S BASEBALL HALL OF FAME AND STAR CARD LOT OF 950+ $3,586
481 MASSIVE 1980'S BASEBALL HALL OF FAME AND STAR CARD LOT $1,253
482 1994 TED WILLIAMS CO. HIGH GRADE RUTH, MANTLE, AND WILLIAMS GAME USED BAT CARDS $161
483 CONNIE MACK SIGNED BASEBALL $520
484 02/03/42 HARRY HEILMANN SIGNED CHECK $528
485 JIMMIE FOXX SIGNED HALL OF FAME PLAQUE (GOLD) $1,452
486 DAVE BANCROFT SIGNED HALL OF FAME PLAQUE (GOLD) $990
487 CAL HUBBARD SIGNED HALL OF FAME PLAQUE (GOLD) $360
488 HANK GREENBERG SIGNED 8X10 PHOTO $353
489 HANK GREENBERG SINGLE SIGNED BASEBALL $1,379
490 JIM BOTTOMLEY SIGNED PHOTO (FROM MAGAZINE) $1,034
491 JOHNNY HOPP'S 1946 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR GAME WATCH $330
492 01/05/60 MICKEY COCHRANE TSL ON DETROIT TIGER LETTERHEAD $436
493 1950'S HALL OF FAME SIGNED BALL W/ FOXX, COBB, SPEAKER, OTT AND MANY MORE $4,774
494 04/17/47 MEL OTT HANDWRITTEN SIGNED LETTER $1,420
495 NEW YORK GIANTS MEL OTT SIGNED 8 X 10 PHOTO $940
496 1951 NATIONAL LEAGUE CHAMPION NEW YORK GIANTS TEAM SIGNED BASEBALL $853
497 1958-62 WILLIE MAYS ORIGINAL HARTLAND STATUE $238
498 LOT OF 12 HIGH GRADE WILLIE MAYS SINGLE SIGNED BASEBALLS PSA 9.5 $1,253
499 1953 SAN FRANCISCO SEALS PICTURE PACK 23 OF 25 $145
500 1959 SAN FRANCISCO GIANTS TEAM SIGNED BASEBALL $385
501 05/25/47 SCOREBOOK SIGNED BY JACKIE ROBINSON (FIRST HOME RUN IN EBBETS FIELD) $2,831
502 BROOKLYN DODGERS JACKIE ROBINSON SIGNED 8 X 10 PHOTO $1,139
503 JACKIE ROBINSON SIGNED HALL OF FAME PLAQUE (GOLD) $968
504 1957 BROOKLYN DODGERS TEAM SIGNED BASEBALL $775
505 1952 ROY CAMPANELLA LOUISVILLE SLUGGER WORLD SERIES GAME USED BAT PSA/DNA GU 9 $25,726
506 1958-62 DUKE SNIDER ORIGINAL HARTLAND STATUE $120
507 1959 LOS ANGELES DODGERS WORLD CHAMPS TEAM SIGNED BASEBALL $520
508 1963 WORLD CHAMPION LOS ANGELES DODGERS TEAM SIGNED BASEBALL $968
509 1963 WORLD CHAMPION LOS ANGELES DODGERS TEAM SIGNED BASEBALL $581
510 1964 LOS ANGELES DODGERS TEAM SIGNED BASEBALL $290
511 LARGE OVERSIZED PHOTO SIGNED BY SANDY KOUFAX GEM MINT PSA 10 $317
512 SANDY KOUFAX AND DON DRYSDALE SIGNED REPLICA BAT $353
514 LOT OF 3 SANDY KOUFAX SIGNED LIMITED EDITION MITCHELL & NESS REPLICA JERSEY'S $1,490
515 RON CEY'S GAME USED GLOVE $686
517 1988 KIRK GIBSON WORLD CHAMPION LOS ANGELES DODGER SALESMAN SAMPLE RING $4,147
518 JOE DIMAGGIO SIGNED MITCHELL & NESS COOPERSTOWN COLLECTION LIMITED EDITION STITCHED JERSEY #170/325 $3,259
520 1953 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL WITH 29 SIGNATURES $2,022
521 1955 AMERICAN LEAGUE CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $3,944
522 1953 MICKEY MANTLE LOUISVILLE SLUGGER GAME USED BAT PSA/DNA GU 7 $13,178
524 1956 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES BLACK BAT $364
525 1956 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $2,963
526 01/14/89 TRIPLE CROWN FDC SIGNED BY MANTLE, WILLIAMS, YASTRZEMSKI AND F. ROBINSON $480
527 1958 WORLD SERIES PSA GRADED TICKET LOT OF 4 - GAMES 1, 2, 6 & 7 $763
528 1959 YOO-HOO COUNTER DISPLAY FEATURING MICKEY MANTLE AND YOGI BERRA $288
529 1958-62 MICKEY MANTLE ORIGINAL HARTLAND STATUE $161
530 1961 NEW YORK YANKEES PENNANT WITH TEAM PHOTO $238
531 ROGER MARIS AUTOGRAPHED PHOTO $520
532 ROGER MARIS SIGNED BASEBALL $2,257
533 1961 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $1,253
534 1961-63 MICKEY MANTLE AND ROGER MARIS BOBBIN' HEAD DOLL AD PHOTOS $1,379
535 1961-63 MICKEY MANTLE BOBBIN' HEAD DOLL AD PHOTO AUTOGRAPHED $581
536 PAIR OF 1964 AMERICAN LEAGUE CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALLS $428
537 LOT OF 2 SIGNED LIFE MAGAZINES MICKEY MANTLE WITH NO. 7 INSCRIPTION & JOE DIMAGGIO $756
538 MICKEY MANTLE AND JOE DIMAGGIO SINGLE SIGNED BASEBALLS $624
539 MICKEY MANTLE INK SIGNED HALL OF FAME PLAQUE PSA AUTHENTIC $216
540 MICKEY MANTLE SIGNED LOUISVILLE SLUGGER MODEL BAT $1,720



541 MICKEY MANTLE SIGNED MITCHELL & NESS COOPERSTOWN COLLECTION JERSEY WITH NO. 7 INSCRIPTION $2,772
542 MICKEY MANTLE SIGNED NABISCO CONTRACT AND HIGH GRADE PSA/DNA 8.5 (OAL) BASEBALL LOT $726
543 MICKEY MANTLE, BOB GIBSON (18TH WS HR), AND JIM LONBORG (536 HR) SIGNED BASEBALL MINT PSA 9 $853
544 LOT OF 12 HIGH GRADE BOBBY MURCER SINGLE SIGNED BASEBALLS PSA 9 & 9.5 $640
545 LOT OF 25 CASEY STENGEL SIGNED CHECKS $1,932
546 CIRCA EARLY 1970'S POSTCARD SET OF 25 1959-62 YANKEES WITH 22 SIGNED INCLUDING MANTLE, BERRA AND FORD $428
547 REGGIE JACKSON ADIRONDACK GAME USED BAT $353
549 1999 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $1,139
550 2000 ALEX RODRIGUEZ GAME USED SEATTLE MARINERS ALTERNATE JERSEY $396
551 2007 ALEX RODRIGUEZ AUTOGRAPHED REPLICA JERSEY W/ BLACK BAND TO HONOR LIDLE AND RIZZUTO $360
552 BASEBALL HIT BY ALEX RODRIGUEZ FOR HIS 500TH CAREER HOME RUN $103,579
553 500 HOME RUN CLUB BALL SIGNED BY 12 INCLUDING MANTLE, WILLIAMS, MAYS AND AARON $1,139
554 COOPERSTOWN BAT COMPANY HALL OF FAME BAT SIGNED BY 26 NEW YORK YANKEES WITH 8 HALL OF FAMERS $360
555 FINAL AMERICAN AND NEW YORK YANKEE FLAGS TO FLY IN FRONT OF OLD YANKEE STADIUM $2,342
556 1941 LIFE MAGAZINE SIGNED BY TED WILLIAMS $288
557 1951 TED WILLIAMS GAME USED HOME RUN BAT $17,424
558 PAIR OF TED WILLIAMS AUTOGRAPHED UDA BASEBALLS $515
559 TED WILLIAMS AUTOGRAPHED REPLICA BAT W 521 HR INSCRIPTION $694
560 TED WILLIAMS SIGNED MITCHELL & NESS COOPERSTOWN COLLECTION LIMITED EDITION STITCHED JERSEY #86/344 $1,837
562 CARL YASTRZEMSKI GAME USED BAT $1,720
563 DWIGHT EVANS AND MO VAUGHN GAME USED BATS $196
564 1952-56 TOPPS BASEBALL VENDING CARD MACHINE $4,562
565 1957 WORLD CHAMPION MILWAUKEE BRAVES TEAM SIGNED BASEBALL $853
566 HANK AARON AND EDDIE MATHEWS AUTOGRAPHED REPLICA BATS $320
567 LOT OF 24 HIGH GRADE HANK AARON SINGLE SIGNED BASEBALLS MINT PSA 9 $2,291
568 LOT OF 24 HIGH GRADE STAN MUSIAL SINGLE SIGNED BASEBALLS PSA 9 $1,253
570 LOT OF 12 ERNIE BANKS SINGLE SIGNED BASEBALLS WITH RARE "HAPPY BIRTHDAY" INSCRIPTION $436
572 BILL MAZEROSKI'S 1960 ALL-STAR GAME BAT PSA/DNA GU 8 MEARS A10 $2,772
573 1964 HARMON KILLEBREW GAME USED AND SIGNED HOMERUN BAT (PSA/DNA GU 9) $4,673
574 1961 PITTSBURGH PIRATES TEAM SIGNED BASEBALL $1,034
575 ROBERTO CLEMENTE SIGNED COLOR PICTURE $1,034
576 HARMON KILLEBREW'S 572ND HOMERUN BASEBALL SIGNED BY KILLEBREW $3,862
577 LOT OF 10 CURT FLOOD SIGNED CHECKS $528
578 1960'S AND 1970'S GAME BAT COLLECTION OF 16 $853
579 1969 MULTI-HOFER SIGNED BASEBALL INCLUDING RICHARD NIXON $572
580 1969 NEW YORK METS REUNION SIGNED BAT W/ PHOTO $317
582 MID 1970'S PETE ROSE GAME USED AUTOGRAPHED BAT $1,420
583 LOT OF 36 HIGH GRADE PETE ROSE SINGLE SIGNED BASEBALLS PSA 9.5 $1,562
584 JOE MORGAN PROFESSIONAL MODEL GAME BAT (BICENTENNIAL BAT) PSA/DNA GU 9 $1,517
585 PAIR OF HALL OF FAME AND STAR SIGNED BASEBALLS $428
587 1983 BALTIMORE ORIOLES WORLD CHAMPIONSHIP RING $4,680
589 PAIR OF CAL RIPKEN JR. SIGNED REPLICA BATS $300
590 CAL RIPKEN JR. SIGNED ORIOLES REPLICA JERSEY AND MODEL BAT $349
591 1982 NATIONAL LEAGUE ALL-STARS SIGNED PHOTO $353
592 1984 WORLD CHAMPION DETROIT TIGERS LOT WITH 4 TEAM SIGNED BASEBALLS, PADRE SCOUTING REPORT, PROGRAMS, MEDIA GUIDES, YEARBOOKS, AND MORE $756
595 1996 PEREZ-STEELE RICHIE ASHBURN AUTOGRAPHED PSA/DNA CERTIFIED MINT 9 $566
596 1980-2001 PEREZ-STEELE PSA/DNA CERTIFIED AUTOGRAPHED POSTCARD LOT OF 26 HALL OF FAMERS INCLUDING MAYS, GRIMES, AND LYONS $775
597 1980-2001 PEREZ-STEELE PSA/DNA HIGH GRADE SIGNATURE AUTOGRAPHED POSTCARD LOT OF 38 HALL OF FAMERS (OVER HALF NM 9 OR GEM MINT 10) $1,172
598 1998 TONY GYWNN GAME USED SAN DIEGO PADRES SIGNED HOME JERSEY $775
599 LOT OF 24 HIGH GRADE TONY GYWNN SINGLE SIGNED BASEBALLS PSA 9 $775
600 3000 HIT CLUB BASEBALL SIGNED BY 9 MEMBERS $389
601 AUTOGRAPHED BASEBALL COLLECTION OF 41 $472
602 AUTOGRAPHED PHOTOGRAPH COLLECTION OF 16 $317
603 LARGE LOT OF 150 HALL OF FAMER SIGNED FIRST DAY COVERS $1,640
604 LOT OF 30 HIGH GRADE HALL OF FAMER SINGLE SIGNED BASEBALLS MINT PSA 9 $2,225
605 LOT OF 12 HIGH GRADE GREG MADDUX SINGLE SIGNED BASEBALLS ALL PSA GRADED $775
606 THREE RANDY JOHNSON SINGLE SIGNED BASEBALLS W/ NOTATIONS $624
607 NOLAN RYAN'S 7TH AND FINAL NO-HIT GAME USED BASEBALL, MAY 1, 1991 $5,760



608 RANDY JOHNSON SIGNED AND INSCRIBED GAME USED BASEBALL AND FULL TICKET FROM HIS PERFECT GAME ON MAY 18, 2004 $2,520
609 19TH CENTURY HARVARD FOOTBALL TEAM PHOTO IN PERIOD, ORNATE FRAME $396
610 1920'S NOTRE DAME SIGNED FOOTBALL W/ ROCKNE AND ALL FOUR HORSEMEN $11,262
611 1930 KNUTE ROCKNE SIGNED PHOTO $1,517
612 CIRCA 1930'S HALL OF FAMER JOHN "BLOOD" MCNALLY SIGNED HIGH SCHOOL TEST $799
614 1935 NATIONAL CHICLE FOOTBALL #10 CLIFF BATTLES ROOKIE NM-MT PSA 8 $1,596
615 1935 NATIONAL CHICLE FOOTBALL #25 DALE BURNETT NM PSA 7 $853
616 1935 NATIONAL CHICLE FOOTBALL NM PSA 7 LOT OF 7 INCLUDING CLIFF BATTLES AND BEATTIE FEATHERS $2,339
617 1935 NATIONAL CHICLE FOOTBALL NM-MT PSA 8 PAIR - #13 GRIFFITHS AND #14 SORBOE $940
618 1935 NATIONAL CHICLE FOOTBALL PSA GRADED LOT OF 4 INCLUDING #6 CLIFF BATTLES AND 2 HIGH NUMBERS - ALL EX PSA 5 OR BETTER $1,139
619 1935 NATIONAL CHICLE FOOTBALL PSA GRADED LOT OF 7 INCLUDING #1 DUTCH CLARK EX PSA 5 $704
620 1938-39 TCU FOOTBALL LOT - 1938 FOOTBALL ANNUAL, 1939 SUGAR BOWL PROGRAM, 1938-9 LOT OF 4 FOOTBALL PINS, AND 1939 YEARBOOK $425
621 1951 BOWMAN FOOTBALL #4 NORM VAN BROCKLIN NM-MT PSA 8 $940
622 1951 BOWMAN FOOTBALL LOT OF 81 DIFFERENT WITH 16 HALL OF FAMERS INCLUDING LANDRY AND GRAHAM $1,139
623 1952 BOWMAN FOOTBALL LARGE #118 DARRELL HOGAN NM-MT PSA 8 $472
624 1952 BOWMAN FOOTBALL LARGE LOT OF 61 DIFFERENT WITH HALL OF FAMERS AND SHORT PRINTS $8,897
625 1953 BOWMAN FOOTBALL LOT OF 36 DIFFERENT INCLUDING GIFFORD PSA AND OTHER HALL OF FAMERS $840
626 EARLY 1950'S MOSTLY BOWMAN AND TOPPS FOOTBALL LOT OF 152 DIFFERENT $4,264
627 1955 TOPPS ALL-AMERICAN #20 SAMMY BAUGH MINT PSA 9 $940
628 1955 TOPPS ALL-AMERICAN #29 LEO NOMELLINI MINT PSA 9 $572
629 1955 TOPPS ALL-AMERICAN #37 JIM THORPE NM-MT PSA 8 $1,034
630 1955 TOPPS ALL-AMERICAN #68 THE FOUR HORSEMEN NM-MT PSA 8 $940
631 1955 TOPPS ALL-AMERICAN #97 DON HUTSON NM-MT PSA 8 $1,118
632 1955 TOPPS ALL-AMERICAN FOOTBALL MINT PSA 9 (OC) LOT OF 4 $120
633 1955 TOPPS ALL-AMERICAN FOOTBALL NM-MT PSA 8 LOT OF 4 - RED GRANGE, OTTO GRAHAM, SAMMY BAUGH AND SID LUCKMAN $1,172
634 1955 TOPPS ALL-AMERICAN FOOTBALL NM-MT PSA 8 PARTIAL SET (50/100) $4,680
635 1956 TOPPS FOOTBALL CARD UNCUT SHEET - 60 CARDS $161
636 1957 TOPPS #30 Y.A. TITTLE FOOTBALL CARD MINT PSA 9 (1/5) $349
637 1958 TOPPS FOOTBALL #62 JIM BROWN ROOKIE NM PSA 7 $572
638 1950'S THROUGH 1980'S FOOTBALL CARD LOT OF 340+ WITH MANY ROOKIES, HALL OF FAMERS AND STARS $2,448
639 BART STARR AUTOGRAPHED REPLICA JERSEY $178
640 1961 WORLD CHAMPS GREEN BAY PACKERS TEAM SIGNED FOOTBALL WITH LOMBARDI $4,339
641 1963 NFL EASTERN CHAMPION NEW YORK GIANTS TEAM SIGNED FOOTBALL $240
642 CIRCA 1962-65 CLEVELAND BROWNS JIM BROWN PROFESSIONAL MODEL JERSEY $34,190
643 1968 BALTIMORE COLTS NFL CHAMPION 18K GOLD LUCIEN PICARD PLAYER'S WATCH $2,129
644 1968-2003 SUPER BOWL TICKET STUB COLLECTION OF 43 (32 DIFFERENT) $2,693
645 1970 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 263 $216
646 1971, 1973, 1975 THRU 1989 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SETS PLUS 1989 SCORE FOOTBALL SET $1,669
647 1972-86 TOPPS FOOTBALL HIGH GRADE HALL OF FAME ROOKIE LOT - MONTANA, RICE, PAYTON, STAUBACH, HARRIS, DORSETT AND FOUTS $1,139
648 1974 SUPER BOWL FULL TICKET - PSA AUTHENTIC $240
649 1973 SUPER BOWL VII FULL UNUSED TICKET NM PSA 7 $1,290
650 1974 TOPPS UNOPENED FOOTBALL WAX BOX $581
651 1977 L. A. RAMS TEAM SIGNED FOOTBALL W/ JOE NAMATH $132
652 1981 ALL-AMERICAN COLLEGE FOOTBALL SIGNED BY MARINO, ALLEN, WALKER AND MORE $196
653 1983 USFL CHAMPIONSHIP GAME EX-MT PSA 6 FULL UNUSED TICKET WITH PENNANT, 1982 USFL OAKLAND INVADERS PENNANT, 1984 AND 1985 TOPPS USFL SETS $428
656 2007 SUPER BOWL XLI FULL UNUSED TICKET (SILVER) PSA MINT 9 $264
657 2008 SUPER BOWL XLII FULL UNUSED TICKET (TEAL) PSA MINT 9 $290
658 SUPER BOWL PROGRAM AND PENNANT LOT $686
660 1948 BOWMAN #13 PAUL ARMSTRONG BASKETBALL CARD MINT PSA 9 $640
661 1969-70 TOPPS #80 EARL MONROE MINT PSA 9 $389
662 1970'S THROUGH 1980'S BASKETBALL HALL OF FAMER AND STAR LOT OF 600+ - TONS OF ROOKIES! $2,963
663 1974-75 TOPPS BASKETBALL #39 BILL WALTON ROOKIE MINT PSA 9 $317
664 1984-85 STAR COMPANY BASKETBALL OLYMPICS/NBA SUPERSTARS SEALED BAG SET $288
665 1986-87 FLEER BASEKETBALL #57 MICHAEL JORDAN ROOKIE NM-MT PSA 8 $572
666 1989 MICHAEL JORDAN SIGNED AND GAME WORN AIR JORDAN SNEAKERS $2,636
667 1990 MICHAEL JORDAN SIGNED NIKE AIR JORDANS $581
668 MICHAEL JORDAN AUTOGRAPHED JERSEY $396
670 1996 NBA 50 GREATEST LITHO NBA EDITION #25 OF 100 $48,000



671 WILT CHAMBERLAIN AND BILL RUSSELL 16 X 20 SIGNED PHOTO $389
672 BILL RUSSELL U.S.F. REPLICA AUTOGRAPHED JERSEY $240
673 LARGE, FRAMED BOSTON CELTICS AUTOGRAPHED DISPLAY W/ PARQUET FLOOR PIECE $385
675 BOSTON CELTICS NBA HALL OF FAMER BILL RUSSELL SIGNED BASEBALL $320
677 1989 MAGIC JOHNSON LOS ANGELES LAKERS GAME WORN HOME JERSEY $10,780
678 JAMES WORTHY DISPLAY JERSEY FROM THE GREAT WESTERN FORUM $5,027
679 BEAUTIFULLY FRAMED LOS ANGELES LAKERS ORIGINAL FORUM FLOOR PIECE SIGNED BY MAGIC JOHNSON $264
682 1910 T220 MECCA CIGARETTES CHAMPION ATHLETE AND PRIZE FIGHTER NEAR SET (49/51) $704
683 TURN OF THE CENTURY SGC GRADED LOT OF 5 HEAVYWIEGHT BOXING CHAMPIONS INCLUDING CORBETT AND SULLIVAN $940
684 1927 E211 YORK CARAMEL PRIZEFIGHTERS #44 RAY RYCHELL EX PSA 5 (1/1) $120
685 1951 TOPPS RINGSIDE BOXING #32 ROCKY MARCIANO NM PSA 7 $480
686 1951 TOPPS RINGSIDE BOXING #32 ROCKY MARCIANO NM-MT PSA 8 PLUS WRAPPER $1,720
687 1951 TOPPS RINGSIDE BOXING COMPLETE SET OF 96 $1,837
688 1951 TOPPS RINGSIDE BOXING LOT OF 38 DIFFERENT INCLUDING #43 ROBINSON EX PSA 5 $317
689 CIRCA 1981 MUHAMMAD ALI SIGNED TRAINING TRUNKS (MEARS AUTHENTIC) $1,420
690 1972 O PEE CHEE 2ND SERIES UNOPENED WAX BOX MINT GAI 9 $1,290
691 1970'S AND 1980'S HOCKEY SET LOT OF 6 $262
692 1970'S THROUGH 1980'S HOCKEY LOT OF 130+ WITH MANY ROOKIES HALL OF FAMERS AND STARS $2,022
693 1980 U.S. OLYMPIC HOCKEY TEAM SIGNED PHOTO - MIRACLE ON ICE $425
694 1993-94 MIGHTY DUCKS GAME USED AND TEAM SIGNED TIM SWEENEY STICK FROM INAUGURAL SEASON $145
695 1927 WA & AC CHURCHMAN FAMOUS GOLFERS (SMALL) #33 TOM MORRIS NM-MT PSA 8 $472
696 1931 WA & AC CHURCHMAN PROMINENT GOLFERS (LARGE) #5 BOBBY JONES NM-MT PSA 8 $940
697 1926 LAMBERT & BUTLER (WHO'S WHO IN SPORTS) #2 R. T. (BOBBY) JONES ROOKIE NM-MT+ PSA 8.5 $2,772
698 1935 J. A. PATTREIOUEX (SPORTING EVENTS & STARS) #19 R. T. (BOBBY) JONES NM-MT PSA 8 $385
699 1953 BOBBY JONES TYPED LETTER SIGNED $624
700 BYRON NELSON SIGNED PHOTO AND BEN HOGAN CHECK $178
701 1948 KELLOGG'S PEP SAMUEL SNEAD NM PSA 7 $396
702 FOUR AUTOGRAPHED JACK NICKLAUS ITEMS $238
703 1973 BOB HOPE DESERT CLASSIC SILVER CUPS AND PRESENTATION BOX - SET OF FOUR $145
704 PRESIDENTS CUP SIGNED BY ALL TEAM MEMBERS INCLUDING WOODS AND NICKLAUS $349
705 SIGNED GOLF LOT - PHOTO'S, INDEX CARDS, SCORECARD, PLUS ORIGINAL ARTWORK $349
706 TIGER WOODS SIGNED 8 X 10 PHOTO PERSONALLIZED TO JOSH $216
707 WESTERN AMATEUR PIN FLAG SIGNED BY TIGER WOODS $566
708 1996 MASTERS JOURNAL MAGAZINE SIGNED BY TIGER WOODS $196
709 1997 MASTERS PIN FLAG SIGNED BY TIGER WOODS $832
711 ORIGINAL FRED REINERT FOOTBALL ARTWORK WITH JIM BROWN AND MARION MOTLEY $120
713 1887 N28 ALLEN & GINTER BUFFALO BILL CODY NM PSA 7 $1,253
714 1890 N245 ACTORS & ACTRESSES SARAH BERNHART NM PSA 7 (1/1) $120
715 1945 EARL MORAN PIN UP MUTOSCOPES NEAR SET 64/65 INCLUDING MY DIVERS LICENSE $1,220
716 1950 TOPPS BRING 'EM BACK ALIVE NEAR SET (89/100) $515
717 1951 BOWMAN JETS, ROCKETS, SPACEMEN LOT OF 31 PLUS 3 ROCKET RANGER STORY CARDS $916
718 1951 BOWMAN RED MENACE NEAR SET (46/48) AND 1950 TOPPS FREEDOM'S WAR PARTIAL SET (126/203) PLUS MORE $1,016
719 1952 TOPPS LOOK 'N SEE NEAR SET (126/135) AND 1954 TOPPS SCOOPS PARTIAL SET (79/156) $2,185
720 1953 3-D LOT OF BOWMAN ANTIQUE AUTOS (30/48) AND TOPPS TARZAN AND THE SHE DEVIL (35/60) PLUS 5 PAIR OF 3-D GLASSES $515
721 EARLY 1950'S MAINLY BOWMAN AND TOPPS WESTERN LOT OF 304 DIFFERENT CARDS $640
722 1953 BOWMAN FIREFIGHTERS LOT OF 28 DIFFERENT $428
723 1953 BOWMAN NBC TV AND RADIO STARS LOT OF 39 DIFFERENT PLUS MORE $238
724 1954 TOPPS WORLD ON WHEELS (147 DIFFERENT) AND 1955 TOPPS RAILS AND SAILS LOT (53 DIFFERENT) PLUS MORE $2,911
725 1956 TOPPS ADVENTURE GRADED LOT OF 5 BOXERS - MARCIANO, LOUIS, JOHNSON AND DEMPSEY (2) $360
726 HARRY S. TRUMAN SIGNED "YEAR OF DECISIONS" BOOK $349
727 JIMMY CARTER SIGNED ATLANTA BRAVES REPLICA JERSEY $216
728 LOT OF 2 PRESIDENTIAL SIGNED 3 X 5 INDEX CARDS INC. CARTER AND NIXON $240
729 BARACK OBAMA SINGLE SIGNED BASEBALL GRADED MINT+ PSA 9.5 $1,805
730 MARGARET THATCHER SINGLE SIGNED BASEBALL $832
731 LOT OF 2 UNUSED WOODSTOCK ADMISSION TICKETS $425
732 LOT OF 2 SCARCE ANNA NICOLE SMITH CHECKS SIGNED WITH HER LEGAL NAME VICKIE SMITH $240

 


	Sheet1

